



Бывший сотрудник полиции признан виновным в нарушении Правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности причинение смерти водителя и тяжкого вреда здоровью двум пассажирам

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летнему бывшему сотруднику Угличского отдела вневедомственной охраны регионального УМВД России. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, Правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение смерти человека и повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью двум лицам).

Следствием и судом установлено, что в июне 2015 года вечером в городе Угличе, на перекрестке улиц Свободы и Октябрьской мужчина, управляя автомашиной «Иран Саманд», не выполнил требование знака «Уступи дорогу» и совершил столкновение с автомашиной «Ниссан», в результате чего 19-летний водитель автомашины «Ниссан» от полученных травм скончался на месте происшествия, 18-летняя пассажирка автомашины «Ниссан», и 21-летняя пассажирка автомашины «Иран Саманд» получили тяжкий вред здоровью.

В ходе предварительного расследования следователем был проведен сложный следственный эксперимент в условиях, приближенных к реальным, с целью воссоздания обстоятельств произошедшего, который позволил установить факт виновности подследственного (нарушение Правил дорожного движения), а также доказать несостоятельность версии стороны защиты. На основании представления следователя районной администрацией была изменена дорожная карта в части размещения дорожных знаков.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 3 года.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

09 Марта 2016

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1021457>